

监督的讯息，2025年 4月8日

主业团监督邀请我们继续为教宗的健康祈祷，鼓励我们以默思耶稣基督的无限大爱去渡过圣周，并请大家为即将举行的总常会祈祷。

2025年4月8日

罗马，2025年4月8日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

让我们 —— 与整个教会紧密结合
—— 继续为教宗的完全康复努力祈
祷，因为教会在罗马教宗身上有其可
见的合一原则。

大家都知道，三月底在萨拉高沙，我
很高兴能参与圣施礼华晋铎一百周年
的庆典。 那是一个特别的场合去让 我们
感谢天主，以充满感激与爱戴的心
去重新燃起我们对我们父亲的敬礼，
同时我也很高兴见到许多人，特别是
我的女儿们和儿子们。

圣周即将来临：在那几天里，教会的
礼仪 —— 尤其是逾越节的三日庆典
—— 推动我们与耶稣基督更加结合。
信德、望德和爱德的结合。 让我们永
远不厌其烦地默思：「在逾越节庆日
前，耶稣知道他离此世归父的时辰已
到，他既然爱了世上属于自己的人，
就爱他们到底。」（若 13: 1）。这份爱
跨越数个世纪，在我们今天和现
在的生活中体现。 正如每年在这个时
候，都会有许多不同的使徒活动；其

中包括在罗马举行的Univ活动：我们以祈祷去陪伴他们。

主业团总常会也非常接近了。本月23日到5月5日，会期数天，分为两部分（男女子部各一部分）。按照计划，对总参事会和中央谘议会将作出任命，并将研究推广使徒工作，这也会考虑到过去在区大会工作的结论。此外，这次大会也将处理规章文本的提案（我们的最终提案），以便提交教廷批准。所有人都以你们的祈祷去参与。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

zhs/article/Jian-Du-De-Xin-
Xi-2025Nian-4Yue-8Ri/ (2026年1月20日)